



## 锻造“人才链” 加快产业崛起

7月3日,在位于合肥工业大学屯溪路校区的该校汽车与交通工程学院智能网联车路协同创新中心内,学生们在对智能网联测试车辆进行调试。合肥工业大学是国内最早开设车辆工程专业的高校之一,近年来发挥多学科交叉融合综合优势,站上升级换道的产业风口,在引领汽车技术发展上不断创新,为合肥建设中国新能源汽车之都,加快产业崛起赋能添彩。 星级记者 黄洋洋/图

## 节约用电,安徽发出最新倡议

# 减少空调使用,制冷设置温度不低于26℃

星报讯(本报记者) 今年夏季全省电力供需形势紧张。为保障城乡居民生活用电需求及经济社会平稳发展,近日,安徽省能源局、安徽省机关事务管理局、国网安徽省电力有限公司倡议全社会共同努力、共尽责任,携手做好节约用电、错峰用电。

倡议书称——

各级公共机构要发挥示范带头作用,加强用电管理,深化节能改造,带动全社会

节约用电,充分利用自然采光,严格控制照明设备开启数量和时间,关闭不必要的夜间照明;充分利用自然通风,尽量减少空调使用,制冷设置温度不得低于26℃。

提倡商场、酒店、写字楼等场所用电高峰时段减少大功率用电设备使用,关闭非必要照明,推广使用节能型用电设备;参照执行公共建筑空调温度控制标准,制冷设置温度不低于26℃。

## 安徽规范“三伏贴”技术应用管理

星报讯(记者 马冰璐) 7月3日,记者获悉,安徽省中医药管理局日前印发《关于开展冬病夏治穴位贴敷服务技术应用管理专项评估的通知》,规范冬病夏治穴位贴敷(下称“三伏贴”)技术应用管理,保障群众就医安全。

《通知》提出,要打击非法提供“三伏贴”服务。对涉及非医疗机构、非医务人员开展“三伏贴”服务的举报投诉和问题线索开展认真调查和处理。

## 深圳开通直飞巴塞罗那航线

星报讯(记者 章沁园) 记者从深圳航空获悉,深圳航空将于8月28日开通深圳直飞巴塞罗那航线,现已开放销售。“深圳-巴塞罗那”是深圳航空今年开通的新洲际航线,也是深圳机场今年以来连通的首个洲际新航点。据了解,深圳-巴塞罗那航线去程航班号ZH9065,由空客A330宽体客机执飞,采用公务舱、舒适经济舱、经济舱三舱布局。

## 暑运开启,合肥-曼谷航线每周8班

星报讯(丁航 记者 章沁园) 记者从合肥新桥机场获悉,7月1日,2023年暑运正式拉开帷幕,8月31日结束,为期62天。从目前销售情况来看,国内热门航线集中在广州、深圳、重庆、成都、昆明等热门旅游城市。国际及地区航线方面,暑运期间东航执行合肥至香港航线(每周2班),泰狮航、泰越捷航空执行合肥至曼谷航线(每周8班),越南国家航、越南越捷航执行合肥至芽庄航线(每周3班),满足旅客出境游需求。

## 省住建厅推出优化政务服务举措

星报讯(记者 王珊珊) 日前,记者从省住建厅获悉,为创优良好营商环境,把为民服务落到实处,该厅制定优化政务服务举措。举措包括,针对企业群众对政务服务效能的更高期望,进一步压缩办理时限,对于省级核准建设工程企业发生名称、法定代表人、注册资本、经济性质等四类信息变更的,企业资质证书变更一日办结。精简审批环节,取消初审、审核岗的“预受理”环节,将审批环节由原来的6个环节减少到4个环节,提高企业网上办事系统操作的便捷性。提升审批智能化水平,采取数据赋能,推动二级造价工程师注册核准“智慧审批”试点,打造便捷高效的行政审批新模式,持续增强企业群众满意度。

## 中央政法委发布勇士榜 安徽3人上榜

7月3日,中央政法委在北京发布2023年第二季度见义勇为勇士榜,共有50位勇士光荣上榜,其中,来自安徽的徐毅晖、尹向阳、蔡文俊上榜。徐毅晖,男,1997年3月生,牺牲前系安徽省铜陵市机阳县白柳镇小岭村南门组居民。尹向阳,男,1980年10月生,安徽省合肥市长丰县双凤开发区阿奎利亚社区居民。蔡文俊,男,汉族,1984年4月生,安徽省合肥市长丰县双凤

开发区阿奎利亚社区居民。

上榜勇士中,有从高桥上跳水救人导致胸椎骨折的外卖小哥彭清林和另一位高桥跳水救人的中学教师丁成闯。

见义勇为勇士选树活动由中央政法委主办,中华见义勇为基金会承办,自2022年9月29日开始,共发布了3次见义勇为勇士榜,选树了189名见义勇为勇士。

据人民网

## 省政府发文: 明光至巢湖高速两个路段设站收费经营

星报讯(记者 张贤良) 7月3日,安徽省人民政府印发《关于明光至巢湖高速公路合肥苏湾至陈集段和明光至巢湖高速公路滁州段设站收费经营的批复》。

根据批复,同意明光至巢湖高速公路合肥苏湾至陈集段设站收费,由合肥明巢高速公路有限公司经营管理。全线设2个匝道收费站,站名分别为“马湖收费站”(位于K91+600M处)、“陈集收费站”(位于K76+610M处)。同意明光至巢湖高速公路滁州段设站收费,由安徽明巢高速公路开发有限公司经营管理。全线设3个匝道收费站,站名分别为“三和集收费站”(位于K22+681M处)、“定远东收费站”(位于K38+200M处)、“大桥收费站”(位于K61+795M处)。

批复明确,明光至巢湖高速公路合肥

苏湾至陈集段、明光至巢湖高速公路滁州段收费经营期限暂定5年,自收费之日起计算。收费标准按照省交通运输厅、省发展改革委、省财政厅相关规定执行。其中,明光至巢湖高速公路滁州段加收0.5座特大桥梁通行费,按车辆实际行驶里程占明光至巢湖高速公路滁州段总里程的比例计算,分类型按车次与高速公路通行费一并收取。免费范围按照省交通运输厅、省发展改革委、省财政厅《关于清理规范我省地方性车辆通行费减免政策有关事项的通知》及有关规定执行。收费单位自收费之日起,要在各收费站设置公告牌,向社会公布省政府批准收费文件、收费项目、收费标准、收费起止时间和监督电话等。要坚持文明执勤和收费,自觉接受交通运输、发展改革、审计、市场监管等部门和社会监督。